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Θέμα : « Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την μετακίνηση μαθητών της Γ΄ Τάξης του ΓΕΛ Ιάσμου και ΓΕΛ Ξυλαγανής στην Κέρκυρα  στις  12 /03 - 17 / 3 / 2 0 1 2 »


Σύμφωνα με την παρ 1 του άρθρου 14 της Γ2/129287/10-11-2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2760/2-12-2012 τ. Β΄) το ΓΕΛ Ιάσμου και το ΓΕΛ Ξυλαγανής καλούν τα ταξιδιωτικά γραφεία που ενδιαφέρονται, να υποβάλουν στην Δ/νση του ΓΕΛ  Ιάσμου κλειστές προσφορές για την μετακίνηση τριάντα επτά (37) μαθητών και τριών (3) συνοδών καθηγητών στην Κέρκυρα από 12 Μαρτίου έως  και  17 Μαρτίου 2012 με τους παρακάτω ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις:
Προορισμός: Κέρκυρα (5 διανυκτερεύσεις στη Κέρκυρα) σε ξενοδοχεία 4 ή 5 αστέρων.
Ημερομηνία:   Από 12/3/2012 έως και 17/3/2012.
Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών : 37
Αριθμός συνοδών καθηγητών: 3
Οδική και ακτοπλοϊκή μετάβαση  και επιστροφή.

Στην προσφορά σας να λάβετε υπόψη τα παρακάτω:
· Όλες τις μετακινήσεις στην Κέρκυρα, με κλιματιζόμενα  Ελληνικά λεωφορεία, με Έλληνες οδηγούς με ικανό αριθμό θέσεων. Το σχολείο κατά την παραμονή του στην Κέρκυρα θα έχει στη διάθεσή του λεωφορεία ώστε να παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης του προγράμματος που θα συμφωνηθεί με τους εκπροσώπους του σχολείου. (Ολοήμερες εκδρομές, επισκέψεις στην πόλη.)
· Τα ξενοδοχεία θα μας προταθούν ονομαστικά (και όχι γενικά «ξενοδοχείο 4-5 αστέρων»).
· Το ξενοδοχείο στη Κέρκυρα να μη βρίσκεται σε μεγάλη απόσταση από το ιστορικό κέντρο της πόλης.
·  Στα ξενοδοχεία οι μαθητές πρέπει να διαμένουν το πολύ σε δυο διαφορετικές πτέρυγες-ορόφους. Διασπορά των μαθητών σε «υπόλοιπα διαθεσιμότητας» του ξενοδοχείου δε θα γίνει αποδεκτή
· Προσφορά FREE, πέραν των συνοδών καθηγητών.
· Πλήρες πρόγραμμα όλες τις ημέρες της εκδρομής .
· Σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα πρέπει να συνοδεύει το Σχολικό γκρουπ μόνιμος συνοδός – ξεναγός  και συγκεκριμένα λεωφορεία. 
· Στο συμβόλαιο ανάθεσης της εκδρομής θα αναγράφεται ρητά ότι «κατά τη διάρκεια της εκδρομής θα είναι στη διάθεση του Αρχηγού της Εκδρομής ιατρός κατάλληλης ειδικότητας» (παθολόγος ή γενικής ιατρικής). 
· Ομαδική – ονομαστική ασφάλιση των μαθητών και των συνοδών και ιατροφαρμακευτική – νοσοκομειακή περίθαλψη για κάθε μαθητή- συνοδό
· Ασφάλιση αστικής ευθύνης των μαθητών και συνοδών.
· Μαζί με την κλειστή προσφορά θα κατατεθεί και Υπεύθυνη Δήλωση για Ύπαρξη Ειδικού Σήματος Λειτουργίας, το οποίο είναι εν ισχύ.

Η μη πληρότητα του Κλειστού Φακέλου προσφοράς αποτελεί αίτια απόρριψης του υποψηφίου Αναδόχου.



Καταληκτική ημερομηνία προσφοράς:  Τρίτη 07 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 12:00 μ.μ.
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