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	Θέμα: «Διοργάνωση Αγώνων ΑθλοΠΑΙΔΕΙ΄ΑΣ στο άθλημα του κλασσικού αθλητισμού Γυμνασίων Ν. Ροδόπης 2013-14»
ΣΧΕΤ: 179473//Γ4/25-11-2013 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων

	         Βασική επιδίωξη των σχολικών αγώνων στα Γυμνάσια της χώρας είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες που θα συμμετάσχουν, να αποκομίζουν από την κάθε διοργάνωση τα ιδιαίτερα στοιχεία ευρύτερης παιδείας που ο αθλητισμός δύναται να προσφέρει μέσω της συμμετοχής, της προσπάθειας, του συναγωνισμού και της υπέρβασης.          
Η Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αγώνων Ν. Ροδόπης (ΟΕΣΑ) με την πράξη 5/13-03-2014 αποφάσισε τη διοργάνωση αγώνων ΑθλοΠΑΙΔΕΊΑΣ στο άθλημα του κλασσικού αθλητισμού μαθητών και μαθητριών  Γυμνασίων.

Οι αγώνες κλασσικού αθλητισμού θα διεξαχθούν στο Πανθρακικό Στάδιο Κομοτηνής την Τετάρτη 02 Απριλίου 2014 και ώρα 11:00π.μ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ. Οι δηλώσεις συμμετοχής  των σχολείων (Υπόδειγμα 2) καθώς και οι αθλητικές ταυτότητες των μαθητών με βεβαίωση γιατρού  και οι συμπληρωμένες υπεύθυνες δηλώσεις (Υπόδειγμα 9) των γονέων των μαθητών που θα συμμετάσχουν στους αγώνες, θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο Φυσικής Αγωγής έως τη Δευτέρα 31 Μαρτίου 2014. Καταστάσεις συμμετοχής μαθητών χωρίς να συνοδεύονται από τα παραπάνω δικαιολογητικά, δεν θα συμπεριλαμβάνονται στα πινάκια των αγώνων.

Δικαίωμα συμμετοχής
      Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το έτος γέννησης. 
Επισυνάπτεται πίνακας  με τα αγωνίσματα που μπορούν να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες των Γυμνασίων.

Το κάθε  Γυμνάσιο μπορεί να μετέχει με δύο (2) μαθητές  και δύο  (2) μαθήτριες σε κάθε αγώνισμα.

Δικαιολογητικά συμμετοχής στους αγώνες

Σας υπενθυμίζουμε ότι για τη συμμετοχή μαθητή-τριας στους αγώνες είναι υποχρεωτική η μαθητική αθλητική ταυτότητα σύμφωνα με την υπ.αρ. 112843/Γ4/14-10-2005 (ΦΕΚ 149/τ.Β΄/1-11-2005) Υπουργική Απόφαση, με τη φωτογραφία του μαθητή-τριας η οποία συμπεριλαμβάνει και την ιατρική βεβαίωση.
Στους αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΊΑΣ Γυμνασίων για όλα τα αθλήματα, μαθητές και μαθήτριες που διαθέτουν έγκυρο Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, στο οποίο αναφέρεται ΝΑΙ (χωρίς προϋποθέσεις) στο πεδίο «Μπορεί να πάρει μέρος σε όλες τις σχολικές δραστηριότητες», το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή μπορεί να αντικαταστήσει τη «Βεβαίωση Ιατρού» του αρ.8.1.α για διάστημα ενός έτους από την έκδοση του. 
  Επίσης στους Αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΙ΄ΑΣ Δημοτικών και Γυμνασίων και για όλα τα αθλήματα μαθητές και μαθήτριες που διαθέτουν έγκυρο δελτίο αθλητού από Αθλητική Ομοσπονδία με ιατρική θεώρηση που δεν υπερβαίνει το εξάμηνο από την ημέρα του αγώνα, το δελτίο μπορεί να αντικαταστήσει τη «Βεβαίωση ιατρού» του αρ.8, παρ.1, εδ.α’. 

Όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες που παίρνουν μέρος στους αγώνες θα πρέπει να έχουν μαζί τους συμπληρωμένη υπεύθυνη δήλωση του γονέα που επιτρέπει τη συμμετοχή τους στους αγώνες (Υπόδειγμα 9 ). 
 Όσα δεν αναφέρονται στο παρόν έγγραφο ισχύουν όπως αναφέρονται στο 112843/Γ4/14-10-2005 «Αθλητικές δραστηριότητες Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» και στις τροποποιητικές Αποφάσεις 41871/Γ4/11-4-2012 (ΦΕΚ 1296/τ.Β΄/12-4-2012), 48930/Γ4/5-4-2013 (ΦΕΚ 858/τ.Β΄/10-4-2013) & 140897/Γ4/02-10-2013 και της υπ. αρ. 30347/Γ4/20-3-2012 εγκυκλίου.
Σημείωση: Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής  κάθε σχολικής μονάδας. 
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