     «Επιμορφωτικό σεμινάριο διάδοσης ιατρικών γνώσεων και κοινωνικών μηνυμάτων»
Η Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης, ο Συμβουλευτικός Σταθμός Νέων σε συνεργασία με το ΚΕΕΛΠΝΟ και το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Κομοτηνής, υλοποιεί επιμορφωτικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς την Τετάρτη 13 Απριλίου 2016, στις 20:00-22:00, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κομοτηνής, στα πλαίσια της ενημερωτικής εκστρατείας με τίτλο:
                      «ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥ-ΕΞΕΤΑΣΟΥ-ΠΡΟΦΥΛΑΞΟΥ»
Βασικός στόχος του σεμιναρίου είναι η διάδοση ιατρικών γνώσεων και κοινωνικών μηνυμάτων σχετικά με τις διαφυλικές σχέσεις, τη λοίμωξη του HIV και τα  σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα (ηπατίτιδες, σύφιλη) καθώς και η έγκυρη πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση συγκεκριμένων πληθυσμιακών ομάδων, για την πρόληψη και την αντιμετώπιση και την  υιοθέτηση ασφαλέστερων σεξουαλικών συμπεριφορών. 

Οι εισηγήσεις θα πραγματοποιηθούν από εξειδικευμένο προσωπικό του ΚΕΕΛΠΝΟ, την κα Ξανθοπούλου Ειρήνη  κοινωνιολόγο Μsc και υπεύθυνη του γραφείου Αγωγής Υγείας και ενημέρωσης του κοινού του ΚΕΕΛΠΝΟ  και τον κο Χρυσομάλλη Χρήστο, Ψυχολόγο.
Παράλληλα, πρόκειται να υλοποιηθούν βιωματικές δράσεις στις 12, 13, 14 και 15  Απριλίου, που θα απευθύνονται σε μαθητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  Ροδόπης. Χρησιμοποιώντας “κλασικές” ενημερωτικές και εκπαιδευτικές μεθόδους, διαδραστικές παρεμβάσεις με τη συμμετοχή των μαθητών και εργαλεία επικοινωνίας της υγείας επιχειρείται η διάδοση ιατρικών γνώσεων και κοινωνικών μηνυμάτων με στόχο την προαγωγή της υγείας.
Στα πλαίσια του ρόλου, των λειτουργιών και δραστηριοτήτων του ΚΕΕΛΠΝΟ συμπεριλαμβάνονται:

•     Συμβουλευτική σε θέματα κοινωνικής πρόνοιας που αφορούν οροθετικά άτομα

•     Παρεμβάσεις σε επίπεδο κοινότητας, διαχείριση κρίσεων και φοβικών αντιδράσεων του κοινού

•     Παρεμβάσεις κοινωνικής πολιτικής σε θέματα που αφορούν οροθετικά άτομα και γενικότερα σε θέματα AIDS

•     Ενημέρωση/ευαισθητοποίηση ομάδων πληθυσμού σε θέματα πρόληψης AIDS/ΣΜΝ και κοινωνικής αντιμετώπισης οροθετικών ατόμων

•   Διαχείριση περιστατικών, συμβουλευτική, ενημέρωση/ ευαισθητοποίηση, αντιμετώπιση στιγματιστικών στάσεων  κ.ά.

Το ενημερωτικό υλικό που παρουσιάζεται στα σχολεία δημιουργήθηκε από ιατρούς και ψυχολόγους, το περιεχόμενο του οποίου εγκρίθηκε αρχικά από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΕΕΛΠΝΟ και από το Υπουργείο Παιδείας. Οι ενημερώσεις θα πραγματοποιηθούν από εξειδικευμένο προσωπικό του ΚΕΕΛΠΝΟ, την κα Ξανθοπούλου Ειρήνη  κοινωνιολόγο Μsc και υπεύθυνη του γραφείου Αγωγής Υγείας και ενημέρωσης του κοινού του ΚΕΕΛΠΝΟ  και τον κο Χρυσομάλλη Χρήστο, Ψυχολόγο.

