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ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση Οργανικών κενών και υπεραριθμιών»
Το Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ροδόπης
Λαμβάνοντας υπόψη του:

1. Το άρθρο 14 του Π.Δ. 50/96, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 12 του Π.Δ. 100/97

2. Την υπ΄ αριθμ. 07/20-06-2013 Πράξη του ΠΥΣΔΕ Ροδόπης

Προσδιόρισε τα κενά και τις υπεραριθμίες των σχολικών μονάδων της αρμοδιότητάς του κατά κλάδο και σχολείο. Ακολουθεί συνημμένος πίνακας.


Οι εκπαιδευτικοί των κλάδων και των σχολείων, όπου έχουν προκύψει υπεραριθμίες και επιθυμούν να κριθούν ως υπεράριθμοι, καλούνται να το δηλώσουν με σχετική αίτησή τους στην οποία να αναφέρουν ονοματεπώνυμο, κλάδο, σχολείο και τη φράση «επιθυμώ να χαρακτηριστώ υπεράριθμος», καθώς και την κενή οργανική θέση που επιθυμούν να καταλάβουν, κατά σειρά προτίμησης, στη γραμματεία του ΠΥΣΔΕ Ροδόπης.


Η προθεσμία υποβολής των Αιτήσεων-Δηλώσεων ορίζεται από την ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης έως και την Τρίτη 25-06-2013.

Παρακαλούμε όπως οι εκπαιδευτικοί των κλάδων στους οποίους εμφανίζονται υπεραριθμίες, να λάβουν γνώση της παρούσης ανακοίνωσης ενυπόγραφα, με τη φροντίδα των Διευθυντών των Σχολικών Μονάδων.
***Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση, επιθυμούν βελτίωση ή έρχονται με μετάθεση θα κληθούν να καταθέσουν δήλωση τοποθέτησης με νεότερη ανακοίνωση στις εναπομένουσες οργανικές θέσεις μετά τη ρύθμιση των υπεραριθμιών.
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