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[bookmark: _GoBack]ΘΕΜΑ: «Ονομαστικός χαρακτηρισμός υπεραρίθμων και δήλωση τοποθέτησης υπεράριθμων
εκπαιδευτικών»



Το ΠΥΣΔΕ Ροδόπης προχώρησε στον ονομαστικό χαρακτηρισμό υπεραρίθμων εκπαιδευτικών στα σχολεία του νομού ανά κλάδο και ειδικότητα σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που έχουν χαρακτηριστεί υπεράριθμοι να υποβάλουν, εφόσον το επιθυμούν, αίτηση-δήλωση τοποθέτησης προκειμένου να γίνει η ρύθμιση της υπεραριθμίας τους, μέχρι και την Παρασκευή 21 Ιουνίου 2019. Οι δηλώσεις μπορούν να αποσταλούν και με e-mail στο mail@dide.rod.sch.gr ή με fax στο 2531028469.
 Η διαδικασία κρίσης και τοποθέτησης των υπεραρίθμων περιγράφεται στις παραγράφους του άρθρου 14 του ΠΔ 50/1996, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 12 του ΠΔ 100/1997. 
Τονίζεται πως λόγω της προκήρυξης των εθνικών εκλογών της 7ης Ιουλίου 2019 οι υπηρεσιακές μεταβολές (τοποθετήσεις των υπεραρίθμων και των υπόλοιπων εκπαιδευτικών αρμοδιότητάς μας) θα συνεχιστούν το επόμενο χρονικό διάστημα μόνο εφόσον δοθεί εξαίρεση από το Σ.τ.Ε. στο ΥΠ.Π.Ε.Θ.
Σε κάθε περίπτωση οι εκπαιδευτικοί πρέπει να παρακολουθούν τόσο την ιστοσελίδα της διεύθυνσής μας (http://dide.rod.sch.gr) όσο και το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο προκειμένου να ενημερώνονται για την εξέλιξη των υπηρεσιακών μεταβολών.
Επισυνάπτονται πίνακες


	
	Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ
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