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	ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΜΑΣ

	
ΘΕΜΑ: «Αιτήσεις Τοποθέτησης Εκπαιδευτικών σε οργανικά κενά»



Το ΠΥΣΔΕ Ροδόπης μετά την ρύθμιση των υπεραριθμιών και προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες τοποθέτησης σε οργανικά κενά καλεί: 
1. Τους εκπαιδευτικούς που έχουν υποβάλει αίτηση βελτίωσης θέσης. 
2. Τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη Διάθεση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ροδόπης και έχουν υποβάλει αίτηση οριστικής τοποθέτησης. 
Να υποβάλουν δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων από Δευτέρα 29 Μαΐου 2017 μέχρι και την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2017 και ώρα 12:00 στη ΔΔΕ Ροδόπης. Οι αιτήσεις μπορούν να αποσταλούν και με e-mail στο mail@dide.rod.sch.gr ή με Fax στο 2531028469.
Κάθε εκπαιδευτικός μπορεί στη δήλωσή του να συμπεριλάβει σχολεία στα οποία υπάρχει οργανικό κενό, όπως φαίνεται στο συνημμένο πίνακα κενών, όπως επίσης και σχολεία στα οποία δεν εμφανίζονται κενά επειδή είναι πιθανόν να δημιουργηθούν κατά τη διαδικασία των βελτιώσεων. Οι εκπαιδευτικοί στους κλάδους των οποίων δεν εμφανίζεται οργανικό κενό δεν χρειάζεται να καταθέσουν αίτηση τοποθέτησης.
Εκτός από τον πίνακα κενών επισυνάπτεται έντυπο δήλωσης τοποθέτησης καθώς και πίνακας με μόρια των αιτούντων βελτίωση ή οριστική τοποθέτηση.
***Σημείωση: Εκπαιδευτικοί που έχουν ήδη υποβάλει αίτηση λόγω της πρώτης ανακοίνωσης για οργανικές τοποθετήσεις του ΠΥΣΔΕ Ροδόπης στις 19-05-2017, μπορούν είτε να τροποποιήσουν την ήδη υπάρχουσα αίτηση τους είτε να ενημερώσουν την ΔΔΕ Ροδόπης αν εμμένουν στην αίτησή τους.
	
	
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Ε.
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