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	Θέμα: «Αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΙ΄ΑΣ Κλασσικού Αθλητισμού Δημοτικών Ν. Ροδόπης 2015-16»
ΣΧΕΤ: α. 204283/14-12-2015 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας &  Θρησκ/των
           β.  9283/Δ5/20-01-2015 Υπουργική Απόφαση.

	         Βασική επιδίωξη των σχολικών αγώνων στα Γυμνάσια της χώρας είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες που θα συμμετάσχουν, να αποκομίζουν από την κάθε διοργάνωση τα ιδιαίτερα στοιχεία ευρύτερης παιδείας που ο αθλητισμός δύναται να προσφέρει μέσω της συμμετοχής, της προσπάθειας, του συναγωνισμού και της υπέρβασης.          
Η Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αγώνων Ν. Ροδόπης (ΟΕΣΑ) με την πράξη 5/30-3-2016 αποφάσισε τη διοργάνωση αγώνων ΑθλοΠΑΙΔΕΊΑΣ στον Κλασσικό Αθλητισμό.

Ειδικότερα: 

        Για τα Δημοτικά σχολεία θα διεξαχθούν τα αγωνίσματα του Κλασσικού Αθλητισμού   στο Πανθρακικό Στάδιο Κομοτηνής την  Πέμπτη 21 Απριλίου 2016 και ώρα 09.00.
 Γενικοί κανόνες διεξαγωγής των αθλημάτων
      Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το έτος γέννησης και  να έχουν απαραίτητα  έγκυρο Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, στο οποίο αναφέρεται ΝΑΙ (χωρίς προϋποθέσεις) στο πεδίο «Μπορεί να πάρει μέρος σε όλες τις σχολικές δραστηριότητες»
Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές και οι μαθήτριες που φοιτούν στη Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξη του σχολείου. 
1. Κλασσικός Αθλητισμός: Το κάθε  σχολείο μπορεί να συμμετέχει με τρεις (3) μαθητές  και τρεις  (3) μαθήτριες στα εξής αγωνίσματα:

2. Δρόμος 80μ.                                                                                                4. Δρόμος 1000μ.

3. Ά λμα σε μήκος                                                                                           5.  Άλμα σε ύψος

4. Ρίψη ελαστικής σφαίρας (μπαλάκι  200γρ.). 
Οι καταστάσεις συμμετοχής θα πρέπει να είναι ξεχωριστές για τα αγόρια και τα κορίτσια για να γραφούν σωστά τα πινάκια και να προσκομιστούν στην ομάδα Φυσικής Αγωγής έως την Τρίτη 19 Απριλίου.
Δικαιολογητικά συμμετοχής στους αγώνες

Στα ομαδικά αθλήματα η κάθε ομάδα θα προσέρχεται στον αγωνιστικό χώρο συνοδευόμενη από τον  καθηγητή ΦΑ του σχολείου ή από άλλο εκπαιδευτικό του σχολείου που έχει οριστεί για το σκοπό αυτό, έχοντας μαζί τους: 
· την κατάσταση συμμετοχής της ομάδας με συμπληρωμένη τη στήλη «ΑΔΥΜ» υπογεγραμμένη από το Δ/ντή του σχολείου και τον συνοδό Καθηγητή ΦΑ. 
                     Τα ΑΔΥΜ δεν θα εξέρχονται των σχολικών μονάδων
                      (Επισυνάπτεται κατάσταση συμμετοχής Αγώνων “ Αθλοπαιδείας” )          
· Όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες που παίρνουν μέρος στους αγώνες θα πρέπει να έχουν μαζί τους συμπληρωμένη υπεύθυνη δήλωση του γονέα που επιτρέπει τη συμμετοχή τους στους αγώνες. Επισυνάπτεται (Υπόδειγμα 9 ) 
Σημείωση: Παρακαλούμε να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής  κάθε σχολικής μονάδας. 

 


                                                                                                             Η Πρόεδρος της ΟΕΣΑ

Δ/ντρια Δ/θμιας Εκπ/σης
                                                                                                      Κοσμίδου Μαριγούλα 
