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Αναφορικά με τη δράση που υλοποιεί η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ροδόπης διά του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων σε συνεργασία με το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Κομοτηνής, σας ενημερώνουμε ότι το υλικό καθώς και η μεθοδολογία που χρησιμοποιήθηκε θα είναι διαθέσιμα σε κάθε ενδιαφερόμενο εκπαιδευτικό μετά το πέρας του προγράμματος, ώστε να γίνει αξιοποίησή του από σχολεία που δεν πρόλαβαν να ενταχθούν στον αρχικό σχεδιασμό. 

Υπενθυμίζουμε ότι σκοπός της δράσης είναι η ενημέρωση των μαθητών για τις πτυχές των ανθρώπινων και κοινωνικών δικαιωμάτων με απώτερο στόχο την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση τους, σε μια εποχή που η οικονομική και πολιτική κρίση τροφοδοτούν την μισαλλοδοξία και την βία , δημιουργώντας ανησυχίες για τα ανθρώπινα δικαιώματα. Το εργαστήριο είναι βιωματικό, ενώ η ενημέρωση επιτυγχάνεται με μεθόδους μη τυπικής εκπαίδευσης, όπως παιχνίδια, προβολή ταινιών, δημιουργία κολλάζ, διαδραστικό θέατρο, μέθοδο loesje με την οποία οι νέοι ακολουθώντας μια άλογη τακτική συνθέτουν τα δικά τους μότο.

Τα σχολεία όπου υλοποιείται το εργαστήριο σε τμήματα της Γ΄ Γ/σίου και Α΄ Λυκείου (μετά από πρόσκληση του Διευθυντή) είναι:

· 1ο Γυμνάσιο Κομοτηνής

· 2ο Γυμνάσιο Κομοτηνής

· 3ο Γυμνάσιο Κομοτηνής

· 4ο Γυμνάσιο Κομοτηνής

· Γυμνάσιο Ν.Καλλίστης

· 2ο ΓΕΛ Κομοτηνής

· 2ο ΕΠΑΛ Κομοτηνής

· ΓΕΛ Ιάσμου
· Εσπερινό Γυμνάσιο Κομοτηνής
