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ΘΕΜΑ:  «Διοργάνωση Grassroots στην Κομοτηνή».
   
Στο πλαίσιο της ισότητας των δύο φύλων στον αθλητισμό, που αποτελεί κεντρικό στόχο της Φυσικής Αγωγής ιδιαίτερα τη φετινή Ολυμπιακή χρονιά,  σας ενημερώνουμε ότι  θα διοργανωθεί στην Κομοτηνή το πρόγραμμα UEFA Grassroots με θέμα  “Girls Football Fun Day” κατά τη διάρκεια του εορτασμού της Ολυμπιακής ημέρας την Τετάρτη 6 Απριλίου 2016,  το οποίο απευθύνεται σε μαθήτριες των Δ΄-Ε΄-Στ΄ τάξεων των Δημοτικών σχολείων.

Για την  εκδήλωση θα συνεργαστούν η ΕΠΟ, η ΕΠΣ Θράκης, το ΣΕΦΑΑ Κομοτηνής, η Σχολική Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής Θράκης, η γυναικεία ποδοσφαιρική ομάδας της Κομοτηνής «ΡΟΔΟΠΗ ΄87» και η Ομάδα Φυσικής Αγωγής Ν. Ροδόπης. 

   
Τα δημοτικά σχολεία της Ροδόπης, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2016 ηλεκτρονικά στο  «grfa@dide.rod.sch.gr» Το κάθε σχολείο έχει τη δυνατότητα να δηλώσει έως  2 ομάδες των 12- 15 μαθητριών η κάθε μια, ώστε να διασφαλιστεί η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή και η ημέρα να αποτελέσει γιορτή για τις μικρές μαθήτριες, δίνοντας τους την ευκαιρία να βιώσουν μέσα από εξειδικευμένες κινητικές δραστηριότητες, τη χαρά της ενασχόλησης με το ποδόσφαιρο στα γήπεδα της ΕΠΣ Θράκης πίσω από το ραδιοφωνικό σταθμό.

Η δράση «Grassroots» δεν περιλαμβάνει αγώνες ποδοσφαίρου αγωνιστικού χαρακτήρα, αλλά παιγνιώδεις μορφές του αθλήματος.

Μετά τις δηλώσεις συμμετοχής αφού θα γίνει γνωστός ο αριθμός των μαθητριών και των ομάδων, θα γίνει προγραμματισμός και θα ανακοινωθεί το πρόγραμμα των δράσεων.  

Την όλη εκδήλωση μπορούν να παρακολουθήσουν και άλλοι μαθητές μαθήτριες ως φίλαθλοι.

                                                                                                                        Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΗΣ Ο.Φ.Α.


             Ν. ΡΟΔΟΠΗΣ


      Χρήστος Γαντζίδης
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