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Μήνυμα της Διευθύντρια ΔΔΕ Ροδόπης

Γράφει ο  Ν. Καζαντζάκης: “Ιδανικός δάσκαλος είναι εκείνος που γίνεται γέφυρα για να περάσει αντίπερα ο μαθητής του. Κι όταν πια του διευκολύνει το πέρασμα, αφήνεται χαρούμενα να γκρεμιστεί, ενθαρρύνοντας το μαθητή του να φτιάξει δικές του γέφυρες.”  

Είναι γεγονός ότι σήμερα έχουν εισβάλει δυναμικά στην εκπαιδευτική διαδικασία οι νέες τεχνολογίες. Παρόλα αυτά καμία νέα τεχνολογία, κανένας ηλεκτρονικός υπολογιστής δεν θα μπορέσει να υποκαταστήσει τον/την εκπαιδευτικό και κανένα εκπαιδευτικό σύστημα δεν θα τον υπερκεράσει, αφού μόνο ο εκπαιδευτικός μπορεί να ενθαρρύνει τους μαθητές του να φτιάξουν δικές τους γέφυρες.  

Θεματοφύλακες της μάθησης και  ωραία πρότυπα προς μίμηση εμείς οι εκπαιδευτικοί, μεταδίδουμε γνώσεις, αξίες και δεξιότητες, εξ-αίρουμε την φαντασία των παιδιών γιατί και κατά τον Πλούταρχο «το μυαλό δεν είναι ένα δοχείο που πρέπει να γεμίζει αλλά μια φωτιά που πρέπει να ανάψει», και ευελπιστούμε ότι  αξιοποιούμε τα ταλέντα τους, βοηθώντας έτσι στην υλοποίηση των ονείρων τους, ενώ συμβάλλουμε στην εξέλιξή τους σε σκεπτόμενους και ενεργούς πολίτες. 

Θεματοφύλακες της γνώσης εμείς και υπέρμαχοι της μαθησιακής στρατηγικής του «μαθαίνω πώς να μαθαίνω»,  προσπαθούμε να εμφυσήσουμε την συνεργασία, τη συναδέλφωση, την ευγενή άμιλλα, την ενσυναίσθηση, την κατανόηση της έννοιας του «Ανθρώπου» πάνω απ όλα.  O Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος λέει: «Τούτο διδασκαλίας αρίστης το εν πάσαις ταις παραινέσεσιν εαυτόν παρέχειν τύπον». δηλαδή: Αυτό είναι απόδειξη της αρίστης διδασκαλίας, το να παρέχει δηλαδή σε όλες τις παραινέσεις (ο διδάσκαλος) τον εαυτό του ως παράδειγμα.
Σε μία περίοδο παγκόσμιας οικονομικής δυσκολίας και ανθρωπιστικής κρίσης, η Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικών υπενθυμίζει, τόσο σε  εμάς  του εκπαιδευτικούς όσο και στην ευρύτερη κοινότητα, την ευθύνη, αλλά και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε καθημερινά εντός και εκτός τάξης, εντός και εκτός σχολικού περιβάλλοντος. 

Εύχομαι πραγματικά οι προκλήσεις να μεταβάλλονται σε θετικό αποτέλεσμα που θα αποτελεί τον καθημερινό μας έπαινο ως ηθική ανταμοιβή.

	Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  Δ.Ε.
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Χρόνια πολλά εκπαιδευτικά και δημιουργικά!

