ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ

Παρακαλούμε όπως επισκέπτεστε την σελίδα του ΥΠΑΙΘ  https://www.minedu.gov.gr/anaplirotes, όπου θα βρείτε οδηγίες για την διαδικασίες  τοποθέτησης και  πρόσληψης αναπληρωτών  καθώς και για το χρονοδιάγραμμα αυτών.
Ημερομηνίες τρέχουσας φάσης πρόσληψης αναπληρωτών εκπαιδευτικών:
• Υποβολή ηλεκτρονικής δήλωσης προτίμησης τοποθέτησης (μέσω ΟΠΣΥΔ) σε σχολικές μονάδες (για τις περιπτώσεις πρόσληψης σε περιοχή) την Τετάρτη 12 Ιανουαρίου 2022.( ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ και ΠΕ82 – Μειωμένου ωραρίου  για ΜΑΘΗΤΕΙΑ/ΕΣΠΑ )
• Προθεσμία ανάληψης υπηρεσίας από Παρασκευή 14 Ιανουαρίου έως Δευτέρα 17 Ιανουαρίου 2022. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΜΟΝΟ η εκπαιδευτικός για την θέση ΠΕ82 (μειωμένου ωραρίου) για ΜΑΘΗΤΕΙΑ/ΕΣΠΑ  θα πρέπει να αναλάβει στην Δ.Δ.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ.
Τα επιπλέον δικαιολογητικά που απαιτούνται  από την ΔΔΕ Ροδόπης για την πρόσληψη σας είναι τα εξής ανά πρόγραμμα:
ΤΑΚΤΙΚΟΥ – ΠΔΕ
ΕΣΠΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Οι εκπαιδευτικοί γενικής παιδείας ( ΠΕ01,05 και 82) συμπληρώνουν τα έντυπα που βρίσκονται στο φάκελο ΤΑΚΤΙΚΟΥ_ΠΔΕ, οι εκπαιδευτικοί του Μουσικού Σχολείου θα συμπληρώσουν τα έντυπα του φακέλου ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ενώ όλοι οι υπόλοιποι θα συμπληρώσουν τα έντυπα ΕΣΠΑ.
Προσοχή !!!!! Παρακαλούμε μέχρι την Πέμπτη 13/01/2022 και ώρα 11.30 π.μ να μας αποστείλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:mail@dide.rod.sch.gr, μόνο την καρτέλα πρόσληψης  συμπληρωμένη με τα στοιχεία σας (Επισυναπτόμενο αρχείο με τίτλο: ΚΑΡΤΕΛΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΝΗ).  Το αρχείο με την καρτέλα για πρόσληψη στο Εργάνη θα πρέπει στην ονομασία του να φέρει με κεφαλαία γράμματα: i) το επώνυμο και το όνομα του αναπληρωτή - ωρομίσθιου, ii) τον κλάδο του  (π.χ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ_ΠΕ03).
Τα υπόλοιπα δικαιολογητικά θα τα παραδώσετε στο σχολείο τοποθέτησης σας, την ημέρα ανάληψης υπηρεσίας.
Σε περίπτωση μη αποδοχής του διορισμού παρακαλούμε να μας αποστείλετε  την παρακάτω Υ/Δ , στο email:mail@dide.rod.sch.gr. (Επισυναπτόμενο έγγραφο με τίτλο: Υ.Δ ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ)
