Από το ΠΥΣΔΕ Ροδόπης ανακοινώνεται η πρόταση για οριστικές τοποθετήσεις και βελτιώσεις των εκπαιδευτικών της Διεύθυνσης Δ.Ε. Ροδόπης, για το σχολικό έτος 2014-2015 (Πράξη 12/27-08-2014).
Όσοι εκπαιδευτικοί δεν κατέστη δυνατό να τοποθετηθούν οργανικά σε κάποια σχολική μονάδα, παραμένουν στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ροδόπης και θα κληθούν εκ νέου να υποβάλλουν δήλωση προσωρινής τοποθέτησης σε λειτουργικά κενά. 

Οι εκπαιδευτικοί που δεν υπέβαλαν δήλωση τοποθέτησης για βελτίωση θέσης καθώς και όσοι υπέβαλλαν δήλωση τοποθέτησης για βελτίωση θέσης και δεν ικανοποιήθηκε, παραμένουν στην οργανική τους θέση. 
      Επισημαίνεται πως εκκρεμεί η επικύρωση των τοποθετήσεων αυτών καθώς και η έκδοση της απόφασης τοποθέτησης από τον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπαίδευσης Π.Ε & Δ.Ε. Αν. Μακεδονίας & Θράκης. 

Οι εκπαιδευτικοί που τοποθετούνται από τη διάθεση ΠΥΣΔΕ θα παρουσιαστούν στη Δ/νση Δ.Ε. Ροδόπης την 01-09-2014 όπου και θα κάνουν πράξη ανάληψης και στη συνέχεια θα παρουσιάζονται στη νέα τους θέση όπου όμως θα υπογράψουν πράξη ανάληψης μετά την έκδοση της απόφασης από τον Περιφερειακό. 

Οι εκπαιδευτικοί που τοποθετούνται σε νέα θέση από βελτίωση θα παρουσιαστούν στη νέα τους θέση την 01-09-2014, χωρίς να υπογράψουν πρακτικό ανάληψης υπηρεσίας, εφόσον δεν υπάρχουν εκκρεμότητες με το προηγούμενο σχολείο τους (εξετάσεις μετεξεταστέων). Σε αντίθετη περίπτωση θα παρουσιαστούν στη νέα τους θέση μετά την έκδοση της απόφασης από τον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπ/σης.
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