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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ
	           Κομοτηνή, 22/05/2019
           Αριθμ. Πρωτ: Φ. 32/2801 


	Ταχ. Δ/νση
   : Στ. Κυριακίδη 91 

                      69132 Κομοτηνή

Πληροφορίες: Αικατερίνη Σχοινά
Τηλέφωνο
   : 25310 28415
Email            : ypsd@dide.rod.sch.gr

	ΠΡΟΣ: 
Σχολεία ΔΔΕ Ροδόπης                    



ΘΕΜΑ: Ανακοινοποίηση για συνάντηση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Οι Δ/νσεις Πρωτ/θμιας και Δευτ/θμιας Εκπ/σης ΠΕ Ροδόπης, με την ευγενική υποστήριξη της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισμού, Παιδείας, Αθλητισμού Κομοτηνής, διοργανώνουν εκδήλωση - συνάντηση εκπαιδευτικών, με στόχο την ανατροφοδότησή τους στην υλοποίηση ποικίλων Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων. Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 28 Μαΐου 2019, στις 18:00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κομοτηνής.
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι το παρακάτω:

18.00-18.30 Εγγραφές-Καφές

18.30-20.30 Εισηγήσεις και συζήτηση

Α) «Φιλαναγνωσία και δημιουργική γραφή: Το Εργαστήριο Γλωσσολογίας του Τ.Ε.Φ.-Δ.Π.Θ. «ΣυνΜόρΦωΣη» αρωγός και σύμβουλος στην ενίσχυση της μαθητικής δημιουργικότητας στα σχολεία της Ροδόπης»: Ζωή Γαβριηλίδου  (Αντιπρύτανις, Καθηγήτρια Γλωσσολογίας ΤΕΦ/ΔΠΘ), Σπύρος Κιοσσές (ΕΔΙΠ Λογοτεχνίας και Δημιουργικής Γραφής ΤΕΦ/ΔΠΘ) 

Β) «Ο ρόλος του σχολείου στο σύγχρονο αξιακό σύστημα: το παράδειγμα του ευρωπαϊκού προγράμματος «Role models» στα σχολεία της Ροδόπης»: Λύντια Μίτιτς, ΕΕΠ Γλωσσολογίας ΤΕΦ/ΔΠΘ 

Γ) «Σχολικές εκδρομές και προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων: δυνατότητες και πρακτικές δυσκολίες»: Ιωάννα Κωστενίδου (Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων ΔΠΕ Ροδόπης), Αργυρώ Τζελέπη (Υπεύθυνη εκδρομών-εκπαιδευτικών επισκέψεων ΔΔΕ Ροδόπης) 

Δ) «Ανθρώπινα δικαιώματα ως σύγχρονο αίτημα: τα σχολεία δρουν και διδάσκουν»: α) «Το δικαίωμα στις διατροφικές επιλογές»: Νίκος Δομπάζης, Νίκος Νάκος (εκπαιδευτικοί) και β) «Μαθήματα ανθρωπιάς: η εθελοντική αιμοδοσία», γ) «Το δικαίωμα στη διαφορά»: Αθανάσιος Παπαστάμου, Γεωργία Κατζάρα, Ιωάννης Πουρνάρας, Πολυξένη Παπαγερά  (εκπαιδευτικοί).
Για την καλύτερη οργάνωση της συνάντησης παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν τη συμμετοχή τους με ένα απλό ηλεκτρονικό μήνυμα το αργότερο έως την Πέμπτη 23 Μαΐου 2019 στη διεύθυνση ypsd@dide.rod.sch.gr. Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.
                                                                          Η Δ/ντρια Δευτ/θμιας Εκπ/σης Ροδόπης                                
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