Το ΚΕΣΥΠ Κομοτηνής, οι υπεύθυνοι σχολικών δραστηριοτήτων ΔΔΕ και ΔΠΕ Ροδόπης και o Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων Ροδόπης συνδιοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση ευαισθητοποίησης των εκπαιδευτικών της Ροδόπης για την πλατφόρμα ηλεκτρονικής αδελφοποίησης e-Twinning.

Η εκδήλωση αυτή, η οποία απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 31/1/2014 από τις 16.30 έως τις 19.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, κτίριο πρώην Νομαρχίας Ροδόπης. 

Ομιλητής θα είναι ο κύριος Μιχαηλίδης Πέτρος, εκπαιδευτικός Α/θμιας εκπαίδευσης, πρεσβευτής e-Twinning. Στόχος της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση του e-twinning ως εργαλείου διδασκαλίας αλλά και κοινωνικής δικτύωσης των εκπαιδευτικών. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέσω της φόρμας που βρίσκεται στον παρακάτω σύνδεσμο:

http://www.etwinning.gr/2011/events/reservations.php?id=574
Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί μπορούν να έχουν μαζί τους φορητές υπολογιστικές συσκευές (π.χ. φορητούς υπολογιστές, ταμπλέτες), καθώς, για τους σκοπούς της εκδήλωσης και έπειτα από συνεννόηση με την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης, θα υπάρχει η δυνατότητα πρόσβασης στο διαδίκτυο μέσω τοπικού ασύρματου δικτύου (WI-FI).

